
UWAGI:
 Balustrada ze stali S275 ocynkowana, malowana proszkowo w kolorze

zgodnym z projektem kolorystyki.
 Wszystkie wymiary zweryfikować na budowie.
 Wysokość balustrady ponad wykończony poziom posadzki min. 1,1m.
 Prześwit lub wymiar otworu pomiędzy elementami wypełnienia

balustrady powinien wynosić maksymalnie 0,12 m.
 Balustrady spawane (spoiny pachwinowe i czołowe 3mm).
 Spoiny wykonać jako ciągłe, tak aby zamknąć wszystkie przestrzenie

rurowe.
 Przęsło otwierane wykonać jako łamane, poszczególne elementy

przęsła łączyć za pomocą zawiasów toczonych Ø12 (h=50 mm) .
Spawane do konstrukcji za pomocą spoin czołowych. Kierunek
otwierania przęsła prawy.

 Należy wykonać montaż kasety puszkowej z zamkiem (wysokość
otworu na klucz 850 mm od poziomu posadzki).

 We wszystkich elementach konstrukcji należy nawiercić otwory o
średnicy Ø8 pozwalajace na swobodny wypływ wody.

 Śruby , podkładki, nakrętki i pręty ze stali nierdzewanej A2.
 Wszelkie zmiany związane z zastosowanymi materiałami należy

uzgodnić z projektantem oraz inwestorem.
 Kotwy mocować zgodnie z instrukcją producenta.
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